[bookmark: _GoBack]АО «Корпорация «МСП» осуществляет деятельность в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее-Федеральный закон № 209-ФЗ) в качестве института развития в сфере малого и среднего предпринимательства (далее-МСП). Одной из основных функций АО «Корпорация «МСП» в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ является организация мер юридической (правовой) поддержки субъектов МСП посредством создания необходимых механизмов и инструментов такой поддержки с целью снижения издержек на ведение бизнеса, повышения правовой грамотности малых предприятий.
В настоящее время, на основе анализа практики создания и ведения бизнеса, АО «Корпорация «МСП» разработаны 3 типовых проблемных ситуации, возникающих при реализации субъектами МСП бизнес-проектов, и описаний юридических механизмов выхода из них (далее-кейсы) по следующим направлениям:
- создание юридического лица «не выходя из дома»;
- оказание имущественной поддержки субъектов МСП;
- выбор системы налогообложения малыми и средними предприятиями.
Данные кейсы размещены на официальном сайте АО «Корпорация «МСП» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://corpmsp.ru/malomu_i_srednemu_biznesu/cases/.

